



**MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE**

**Agencia Națională de  
Administrare Fiscală**

**Direcția Generală Regională a  
Finanțelor Publice – Timișoara**



Direcția Generală Regională  
a Finanțelor Publice - Timișoara

str. Gheorghe Lazăr nr. 9B  
300081, Timișoara  
Fax: +0256 499 332  
<https://www.anaf.ro/asistpublic/>

## **INFORMARE**

### **privind protecția datelor cu caracter personal rezultate prin utilizarea mijloacelor de supraveghere video**

Întrucât, începând cu data de 25 mai 2018 sunt aplicabile prevederile Regulamentului nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestora, s-a întocmit prezenta notă informativă privind protecția datelor cu caracter personal rezultate prin utilizarea mijloacelor de supraveghere video.

**Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Timișoara** prelucrează, în condiții de siguranță, datele dumneavoastră cu caracter personal, prin mijloace automatizate, în scopul monitorizării/securității persoanelor, spațiilor și/sau a bunurilor publice/private, în conformitate cu dispozițiile legale în domeniu.

Informarea persoanelor vizate se realizează în mod clar și permanent prin intermediul unei pictograme de forma:



cu vizibilitate suficientă și aplasată în zona supravegheată, astfel încât să semnalizeze existența camerelor de supraveghere

Sistemele de supraveghere video sunt utilizate în spațiile publice pentru a controla deplasarea persoanelor și a bunurilor, precum și accesul în anumite spații, fără a prejudicia drepturile și libertățile fundamentale ale persoanelor fizice, prin utilizarea nelegitimă, neadecvată sau excesivă a acestora.

Amplasarea camerelor de supraveghere a fost realizată în conformitate cu legislația în vigoare și în baza analizei de risc efectuate la nivelul instituției și a planului de pază aprobat de Autoritățile competente. Timpul de păstrare a înregistrărilor este de până la 30

zile. La expirarea perioadei de stocare, datele personale sub forma înregistrării video vor fi șterse. Accesul la aceste date este restricționat la persoanele cu atribuții în acest sens.

Datele personale înregistrate prin mijloace de supraveghere video sunt comunicate altor destinatari în scopuri determinate și neexcesive, de prevenire a săvârșirii unor fapte de natură a aduce atingere persoanelor fizice, bunurilor și proprietăților publice ori private.

În conformitate cu dispozițiile Regulamentului nr. 679/2016 persoana vizată are dreptul de acces, de rectificare, de ștergere a datelor, de restricționare a prelucrării, dreptul la portabilitatea datelor, la opoziție, dreptul de a nu face obiectul unei decizii bazate exclusiv pe prelucrarea automată, inclusiv crearea de profiluri.

Exercitarea drepturilor o puteți face printr-o cerere depusă personal sau trimisă prin poștă la sediile Direcției Generale Regionale a Finanțelor Publice Timișoara sau la adresa de e-mail: [DPO.Timisoara.TM@anaf.ro](mailto:DPO.Timisoara.TM@anaf.ro) sau prin intermediul formularului de contact atașat link-ului: <https://www.anaf.ro/asistpublic/>.